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Milé studentky, milí studenti, 

s přibývajícím časem je zřejmé, že zavedená preventivní opatření budou trvat déle, než možná někteří 

čekali. Chtěl bych vás ujistit, že i za této situace se snaží fakulta využít všech svých možností a zabezpečit 

výuku v maximální možné míře u všech předmětů, jejichž charakter to umožňuje. Věřím, že jste svými 

vyučujícími byli informováni o způsobu výuky, pokud bylo možné výuku zajistit.  

Vyvíjíme maximální úsilí, aby tam, kde je to možné, byla v maximální možné míře zajištěna výuka distanční 

formou tak, aby bylo možno na základě této výuky obdržet zápočet či přímo následně absolvovat zkoušku.  

S tím je spojeno i možné dílčí přehodnocení obsahu výuky či podmínek pro udělení zápočtu. Naší prioritou 

je rovněž umožnění individuální práce v laboratořích studentům končících ročníků, vzhledem na platná 

vládní opatření toto zatím není možné. Situaci se proto snažíme řešit přímo s ministrem školství, vzhledem 

k celkové situaci však reálně nemůžeme očekávat brzké zmírnění opatření. Studentům, kteří mají dostatek 

experimentálních dat pro její finalizaci, umožníme závěrečnou práci odevzdat pouze v elektronické formě a 

tištěnou verzi doložit později, což jim umožní práci odevzdat v řádném při mírně posunutém termínu. 

Pokud jste v posledním ročníku a chystáte se dále studovat na naší fakultě, nezapomeňte včas podat 

přihlášku, termín pro podání přihlášky zůstává nezměněn, ostatní termíny budou samozřejmě přizpůsobeny 

situaci.  

Vážené studentky, vážení studenti, chtěl bych Vás vyzvat, abyste v případě, že máte nějaké nejasnosti či 

pochybnosti ohledně výuky, neváhali kontaktovat buď přímo své vyučující, nebo studijní oddělení, případně 

přímo mne. Z vlastní zkušenosti vím, že výuka distančním způsobem klade vysoké a nové požadavky jak na 

studenty, tak i vyučující a vyžaduje spoustu času, práce a vynaloženého úsilí. Věřím, že společnými silami 

dokážeme všechny překážky překonat a výuku řádně zvládnout. Každopádně musíme všichni počítat s 

celkovým posunem harmonogramu akademického roku a to včetně posunu výuky a zkoušení do 

prázdninového období, pravděpodobně i do září. 

Závěrem chci alespoň tímto způsobem poděkovat všem studentům, kteří se v současné době zapojili 

různými formami do boje s pandemií. Děkuji z celého srdce! Ani naše fakulta v tomto nezahálí, jak se 

můžete dočíst například na našich webových stránkách. 

S přáním pevného zdraví, pracovního elánu a klidné mysli 

zdraví 
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